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Στην Μητρόπολη Διδυμοτείχου ο πρόεδρος του 
Σωματείου Ιεροψαλτών Τρικάλων για τον Ε’ 
Κατανυκτικό Εσπερινό
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου

Κατόπιν ευλογίας και ευγενούς προσκλήσεως του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Διδυμοτείχου Ορεστιάδος και 
Σουφλίου κ. Δαμασκηνού τελέσθηκε στις 30 Μαρτίου 2025, η 
Θεία Λειτουργία της Δ’ Κυριακής των Νηστειών, στον Ιερό Ναό 
των Παμμεγίστων Ταξιαρχών στην Ορεστιάδα.
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Την Θεία Λειτουργία τέλεσε ο Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτης Κωνσταντίνος 
Δεληχρηστος, κληρικός της Ιεράς Μητροπόλεως Λαρίσης και Τυρνάβου, ο οποίος 
κήρυξε με διδακτικό τρόπο τον Θείο Λόγο.

Τους ιερούς ύμνους απέδωσε ο χορός ιεροψαλτών του Ναού, Μαργαρίτης 
Αστεριάδης Πρωτοψάλτης του Ναού, Κωνσταντίνος Ματράκας Λαμπαδάριος και οι 
Δομεστικοι Νικόλαος Αραμπατζουδης και Άγγελος Γκέλας. Τον ανωτέρω χορό 
πλαισίωνε κατόπιν ευγενικής προσκλήσεως του οικείου Μητροπολίτου και ο 
πρόεδρος του Σωματείου Ιεροψαλτών Τρικάλων Υποψ. Διδάκτορας κ. Αθανάσιος Γ. 
Δημητρίου.

Την ίδια ημέρα το απόγευμα με κατάνυξη και ιεροπρέπεια τελέστηκε, στον ως άνω 
Ιερό Ναό, ο Ε’ Κατανυκτικός Εσπερινός της Αγίας και Μεγάλης Τεσσαρακοστής.



Στον Εσπερινό χοροστάτησε, ο οικείος Ποιμενάρχης κ. Δαμασκηνός.

Παρέστη συμπροσευχόμενος ο ιερός Κλήρος της τοπικής Εκκλησίας και πλήθος 
πιστών, που υπερπλήρωσαν τον Ιερό Ναό.

Την διακονία του λόγου ανέλαβε, ο επί τούτου προσκληθείς, Πανοσιολογιώτατος 
Αρχιμανδρίτης π. Κωνσταντίνος Δεληχρηστος, κληρικό της Ιεράς Μητροπόλεως 
Λαρίσης και Τυρνάβου, το δε θέμα του ήταν: «Τα αμαρτήματα της γλώσσας κατά 
τον Επιφάνιο Κύπρου».

Στο τέλος της πολυ ωφέλιμης ομιλίας ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε με θερμούς 
λόγους τόσο τον π. Κωνσταντίνο για την άμεση και μεστή ομιλία του, όσο και τον 
πρόεδρο του Σωματείου Ιεροψαλτών Τρικάλων Υποψ Διδάκτορα κ. Αθανάσιο 
Δημητρίου αλλά και τους: Πρωτοψάλτη του Ναού και Πρόεδρο του Συλλόγου 



Μαργαρίτη Αστεριάδη τον Διευθυντή της Σχολής και Πρωτοψάλτη της ιεράς 
Μητροπόλεως Διδυμοτείχου κ. Βασίλειο Παπαμιχαήλ τους ιεροψάλτες που 
πλαισίωσαν τα ιερά αναλογία και τέλος τον πιστό και εκλεκτό λαό της πόλεως.

Την Τρίτη το πρωί συνοδευόμενοι από τον προϊστάμενο του Ιερού Ναού 
Παμμεγίστων Ταξιαρχών Ορεστιάδος και καθηγούμενο της Ιεράς Μονής Γενεσίου 
Θεοτόκου Δαδιάς κ. Θεόφιλο επισκέφθηκαν τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. 
Δαμασκηνό στην έδρα της Ιεράς Μητροπόλεως στο Διδυμότειχο και ευχαρίστησαν 
τον Σεβασμιώτατο για την Αβραμιαια φιλοξενία του. Ο Σεβασμιώτατος ως ένδειξη 
εκτίμησης και αγάπης τους προσέφερε συμβολικά δώρα και τους ευχήθηκε καλό 
και ευλογημένο υπόλοιπο της Αγίας και Μεγάλης Τεσσαρακοστής.












